
Výňatek z provozního řádu školní družiny pro Příměstský tábor při ZŠ Štefcova (dále PT) 

 
❖ O přijímání a případném vyloučení dětí z Příměstského tábora při ZŠ Štefcova rozhoduje ředitel školy. 

❖ Dítě je přijato na základě elektronické přihlášky, po zaplacení pobytových a stravovacích poplatků. 

❖ V pondělí, v den nástupu dítěte na tábor, je nutné, aby zákonný zástupce osobně předal dítě vychovatelce. 

❖ Provoz PT 6.30-16.30 hodin, ranní příchod 6.30-8.00 hodin. Odchody dětí z PT po obědě 12.00-13.00 a odpoledne 15.30-16:30 hodin. Rodiče jsou povinni 

vyzvednout své dítě nejpozději do 16.30 hodin. 

❖ Do PT děti přicházejí dle aktuální potřeby rodičů. Z PT děti odcházejí dle časů uvedených na přihlášce. Mimo tyto časy výjimečně po předchozí domluvě 

s vychovatelkou. V případě potřeby změny může zákonný zástupce písemně požádat o jiný čas odchodu. Písemná žádost musí obsahovat datum, jméno dítěte, čas 

samostatného odchodu, podpis zák. zástupce. Po telefonu nebude dítě z PT v žádném případě uvolněno. 

❖ V době PT využíváme i jiné venkovní prostory. Za přechody dětí do těchto prostorů je zodpovědná vychovatelka. 

❖ V době pobytu na PT se děti přezouvají. Na pobyt venku nosí vhodné oblečení. Dbají na hygienu, zvlášť před jídlem a po použití WC.  

❖ Rodiče jsou povinni sledovat program PT a přivádět děti včas k odjezdu na konkrétní akce. 

❖ Děti se řídí Školním řádem, který je k dispozici na www.stefcova.cz                                                           

❖ Děti nepoužívají hrubých a vulgárních slov. Jsou ohleduplné k mladším a slabším kamarádům, dbají, aby neohrozily jejich zdraví. 

❖ V případě hrubého porušení kázně může být dítě z PT vyloučeno bez nároku na vrácení finančního poplatku.  

❖ Děti nesmějí poškozovat majetek ŠD, dětí nebo vybavení PT. Případné záměrné poškození nebo zničení hradí v plném rozsahu rodiče dítěte. 

❖ Za přinesené věci vychovatelka neručí (mobily, hodinky, hračky, peníze). 

❖ Obědy si rodiče odhlašují ve školní jídelně sami. 

❖ V případě, že budete potřebovat odhlásit své dítě z tábora, zašlete nejpozději týden před nástupem e-mail na adresu  odhlaskytabor@stefcova.cz.   

❖ V případě onemocnění dítěte je nutné nepřítomnost nahlásit a nejpozději do 2 dnů dodat lékařské potvrzení. V ostatních případech se přeplatky 

nevracejí.  

❖ Přeplatky za řádné odhlášky budou vypláceny v týdnu od pondělí 16. září do čtvrtka 19. září 2024, v čase 15.30-17.30 hod. v budově školy. 

 

        Jarmila Šedivá, DiS.                              Eduard Hlávka                                                                            

  vedoucí vychovatelka PT                                  ředitel ZŠ Štefcova 

 

        V Hradci Králové 1. 3. 2024 
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